11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.03.2009 21:30:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 12.03.2009 21:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/169977/answer/169978




3amopsl ¥ IepeoxiaxkaeHue, Ia elle 1 Ha (poHe CUIIBHOTO CTPecca MOTJIM MPUBECTH K
BO3HHMKHOBEHMIO I[HCTHUTA.

BpoxneHHast 9p03us MUKW MATKK BPSIIJIM MOXKET OBITh IPUYNHOMN IUCTUTA.

Bam Hafo cmenaTh IByXCTaKaHHYIO IPo0y, ITOCEB MOYM Ha MUKPO(IIOPY U Ma30K Ha MHGEKIINH,
riepenaBaeMble IIOJIOBEIM IIyTEM, a TakKKe II0CEB OTHE/IAeMOro IeuKy MaTKu. [lanbHenme AeiCcTBUsI
MCX0Os U3 pe3yIbTaTOB aHaIU30B.



